
	УНИВЕРЗИТЕТ У БАЊОЈ ЛУЦИ ПРИРОДНО - МАТЕМАТИЧКИ ФАКУЛТЕТ		
	I циклус студија		
	Студијски програм:	Техничко васпитање и информатика	

Назив предмета	ЗАШТИТА НА РАДУ			
Шифра предмета	Статус предмета	Семестар	Фонд часова	Број ЕCTS бодова
1Ц18ТНС1008	Изборни	7.	2+1+2	6
Наставници	Др Биљана Врањеш, доцент			

Условљеност другим предметима:	Облик условљености:		
Циљеви изучавања предмета:			
Циљ предмета је да упозна студента са основама заштите на раду, те оспособи студенте за креирање, развијање и управљање системима заштите на раду.			
Исходи учења (стечена знања):			
Студент је оспособљен да може правилно анализирати, планирати и пројектовати системе, мјере и активности из области заштите на раду.			
Садржај предмета:			
Увод у заштиту на раду; Систем заштите на раду; Систем радне средине; Међународно правно регулисање заштите на раду; Прописи из области заштите на раду; Стандарди у области заштите на раду; Надзор над примјеном прописа заштите на раду; Регулисање заштите на раду општим актима; Права, обавезе и одговорности предузећа, послодавца и радника; Принципи, правила, аспекти и перформансе заштите на раду; Методологија процјене професионалног ризика; Мјере заштите на раду; Повреде на раду и професионална обољења; Радна мјеста са посебним условима рада; Социјални дијалог у области заштите на раду.			
Методе наставе и савладавање градива:			
Предавања, вјежбе и консултације. Самостална израда семинарског рада.			
Литература:			
<ol style="list-style-type: none"> 1. Б.Врањеш, Материјали са предавања и вјежби, Маш.факултет, 2023. 2. Б. Анђелковић, Основи система заштите. Ниш: Факултет заштите на раду Универзитета у Нишу, 2010. 3. И. Крстић и Б. Анђелковић, Професионални ризик. Ниш: Факултет заштите на раду Универзитета у Нишу, 2013. 4. М. Гашић, С. Мирјанић, Заштита радне и животне средине, Бања Лука 2006. 5. Ј. Ивањац, Менаџмент заштите на раду, Београд 2006. 			
Облици провјере знања и оцјењивања:			
Израда семинарског рада. Завршни испит је писмени или усмени.			
Присуство и ангажман у настави	5	Писмени испит/колоквијуми	20
Семинарски рад	15	Завршни испит	60
Посебна назнака за предмет:			
Име и презиме наставника који је припремио податке:			
Др Биљана Врањеш, доцент			

↓18.01.2024.